



## INTEGR8 în acțiune...

În lunile de vară, echipa proiectului INTEGR8 a început dezvoltarea materialelor educaționale inovative care încearcă să schimbe actuala abordare a inițiativelor de integrare a comunităților de imigranți din Europa.

În mijlocul acestei abordări se regăsește programul de formare pentru femeile imigrante pentru a deveni lideri ai procesului de integrare a altor femei imigrante. Pentru a-i susține pe parteneri în furnizarea acestei formări, echipa de proiect a dezvoltat două programe de formare, unul pentru formatori și asistenți de sprijin ai imigranților – Programul pentru Formarea Formatorilor INTEGR8, și un altul pentru femeile imigrante - Curriculumul Expert de Integrare a Migranților (EIM).

Programul pentru Formarea Formatorilor intenționează să prezinte formatorilor și profesioniștilor care lucrează cu migranți Curriculumul Expert de Integrare a Migranților, și să îi susțină în furnizarea curriculumului EIM femeilor imigrante din cadrul comunităților locale. Formarea va fi realizată într-un format combinat și va cuprinde workshop-uri față în față și învățare online.

Pentru dezvoltarea Curriculumului Expert pentru Integrarea Migranților, partenerii vizează conceperea unui program de formare relevant, practic și potrivit nevoilor femeilor imigrante, asigurându-se totodată că formarea furnizată acestui grup țintă este relevantă.

Curriculum EIM cuprinde 7 module care urmăresc să crească încrederea femeilor imigrante pentru a-și asuma noul rol, acela de lideri ai integrării; ele reprezintă legătura cu alte femei din propria comunitate, care nu se bucură de această încredere, sau nu știu cum și unde pot accesa informații cu privire la drepturile lor sau la servicii publice de bază.

Formarea va fi asigurată prin intermediul unei serii de workshop-uri practice, întâlniri și evenimente sociale care promovează integrarea în rândul migranților și comunităților gazdă.

Mai mult, formarea va fi susținută și de o platformă online dedicată, unde femeile imigrante vor avea acces la resurse informative relevante și la setul de instrumente pentru integrare, în vederea susținerii activității lor cu femeile imigrante din cadrul comunității.



# INTEGR8

## Întâlnește echipa!

Proiectul INTEGR8 este coordonat de Meath Partnership și este promovat de un consorțiu format din 7 organizații din întreaga Europă, cu vastă experiență în lucrul direct cu comunitățile de imigranți la nivel local:

- ❖ Irlanda - Meath Partnership
- ❖ Cipru - CARDET
- ❖ Portugalia - ISQ Formação
- ❖ România – Universitatea din Pitești
- ❖ UK - Learning Unlimited
- ❖ Italia - FormAzione Co&So Network
- ❖ Austria - Jugend am Werk

## Actorii locali au un cuvânt de spus!

Pentru a ne asigura că femeile imigrante și profesioniștii care asigură sprijinul lor sunt cu adevărat implicați în procesul decizional din cadrul proiectului, partenerii au stabilit grupuri de lucru la nivel local.

Aceste grupuri sunt formate din femei imigrante, educatori pentru adulți și profesioniști cu experiență în domeniul integrării.

Grupurile de lucru la nivel local au fost stabilite în toate cele 7 țări partenere. Prin crearea lor, partenerii proiectului au asigurat implicarea directă în dezvoltarea proiectului a tuturor grupurilor țintă cheie.

Până acum, grupurile de lucru s-au reunit de două ori pentru a se implica activ în proiect.

La prima întâlnire, membrii grupului primit aflat informații cu privire la proiect, ulterior utilizând acest forum de discuții pentru a susține activitățile de cercetare din cadrul proiectului INTEGR8.

Recent, grupurile locale s-au întâlnit pentru evaluării primei versiuni a materialului de formare dezvoltat până la acel moment. Pe baza feedback-ului din partea grupurilor de lucru, atât Programul pentru Formarea Formatorilor cât și Curriculumul Expert de Integrare a Migranților sunt revizuite, în vederea satisfacerii nevoilor fiecărui grup de formare la nivel local.